



В Новоалександровском районе расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, который убил сыновей своей супруги

23 февраля 2009 года в Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю поступило сообщение о том, что в одном из домовладений г. Новоалександровска в помещении хозяйственной постройки были обнаружены трупы братьев Поляковых 1969 и 1977 годов рождения с признаками насильственной смерти. По результатам проведенного осмотра места происшествия, в ходе которого были зафиксированы следы преступления, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий лицо, совершившее указанное преступление, было задержано. Им оказался 51-летний местный житель, который приходился потерпевшим отчимом. Следствием было установлено, что братья Поляковы вели антиобщественный образ жизни, злоупотребляли спиртными напитками, нигде не работали, систематически выносили имущество из дома своих родителей. На этой почве между ними и отчимом произошла ссора, в ходе которой последний, вооружившись арматурой, нанес им несколько ударов в область головы, от которых потерпевшие скончались на месте происшествия. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

**Пресс-служба следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре
Российской Федерации
по Ставропольскому краю**

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/622395>